



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

Estado de São Paulo
SEÇÃO DE LICITAÇÃO

ERRATA

É o presente para comunicar aos interessados a quantidade correta de animas, em conformidade com o disposto no Termo de Referência do Edital.

Onde se lê:

1.1.2. A prestadora do serviço de esterilização deverá possuir capacidade de esterilizar e identificar através de microchips a quantidade de **800 animais** e atender a resolução CRMV SP de nº 2579/2016.

leia-se:

1.1.2. A prestadora do serviço de esterilização deverá possuir capacidade de esterilizar e identificar através de microchips a quantidade de **586 animais** e atender a resolução CRMV SP de nº 2579/2016.

._Pirassununga, 20 de junho de 2023.

Sandra R. Fadini Carbonaro
Chefe da Seção de Licitação